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KOk noKQ3bIBGET OMbIT,
TeAO 4YACTO OKO3bIBAETCSI B
COCTOSIHUM COBERLLNTL paboTty
HAA, ARYIMMU TEACMMA.
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PU3YIOWOS 3Ty  CNOCOBHOCTb,
HCI3bIBAETCS1 SHEPIEn. SHeprus
MoxeT Obilb  OBYCAOBAEHO
MPONHMHOMM ABOSIKOTO POAC
o ABWKEHVEM
e HoaxoxaeHrem Tend B
NOTERLUMOABHOM MOAE CUA.

mv?2

BeAnuny 2 ANST MATEPNAAL-
HOW TOUKM HA3bIBCHOT
KNHETUHECKON SHEPIVIeN.

Moa, NOTEHLMOABHON
SHEPIMEN B3AMMOAEUCTBYIOLLINX
Ten NOHUMQIOT SHEPIVIO,
OBOYCAOBASHHYIO B3AVMHbBIM
PACMNOAOKEHMEM STUX TEA,
Pabota KOHCEPBATVBHON CUAbI
POBHA  YObIAV  MOTEHLMAABHOWM
SHEpPN. 3Ha4eHVe
NOTEHUMAALHON SHEPVM 3CBUCUT
AL OT BbIBOPA HYASBOTO YOBHS
DUBNYECKMA CMBICA UMEET He
COMA NOTEHLMOALHOS1 SHEPIVS), A
ee viameHeHvie.

KuHeTuyeckas M NoteHuumanbHag sHepruu.

m(vi? - Vo)

A=FS=ma$s = >

KuHeTtudeckaa v NoTeHumanbHas 3Hepruu.

w

B P e S R R B N Y AN R B R e B R )
Az = Ay + Ay, = mg(h; - hy) + mg(hg - hy)

A, = mghy - mgh, A = Axe

p-S
s
n

il

-(GmTI:A—G%) ecrn ry=ry,

A, = mgS cos o = mg(h, -h,)

Az = mgh, - mgh,

A,=0

BT R AN





[image: image10.png]' 3aKoOH coXpaHeHu
'MEeXaHM4YEeCKOM IHEepPruu.



[image: image11.png]MOAHCOS  MEXARMYECKas!
SHEPIS1 COXPAHSIETCST TOABKO B
TAKAX  3AMKHYTBIX CUCTEMOX, B
KOTOPbIX ~ ASWCTBYIOT  AMLLb
KOHCEPBATVBHBIE CHINb,

Ecav HO cuctemy He
AGVCTBYIOT BHELUHME CUABL TO

CyMMQ KUHETUHECKON ]
NOTEHLMOABHOM 3HepMm
COXDOHSIHOTCS],

BoipadkeHue anst noTeHUu-
QABHOW SHEPMN MOXKET BbITb POI3-
M4HBIM B 3CBUCKHMOCTM OT TOTO
nosl, TAE HOXOAMTCS Teno. PabBoTta
BCErAQ COBEPLLCETCS1 3a cyeT
yMEHbLLEHWST  MOTEHUMOABHOM
SHeprv.  3ITO  NocAepHee
yBEDKASHME  MO3BOASIET  3Q-
MCOTb CASAYIOLLLYHO DOPMYAY:
A=-DEn

Pabora cunbl yripyroctv
WA TSDKECTW PABHA VIBMEHEHIO
MOTEHLIMOALHOM SHERMAM AQHHOTO
nOAS, B3SITOrO C
MPOTVBONOAONKHbIM 3HCOIKOM,.

0~

3akoH COXPAHEHNA MEXAHMMUECKON 3HEePrm.

E,q=mgh (h = 0)
Ey=0 (v =0)

h'z=h-h=gt1#/2

T T
By =mVE/2 = migt)e/2

' " €,y = mg(h-h*) = mgh-m{gt,)2/2
1
' Erxl = Enﬂ - Ekl

B

B Bo=Ey+Ey=Ep-Ey

5= 0 (h=0)

Ené
s
E,, r’(l\z

d

[

i

ynp

Fymp
E fge=k
o .
X v O v
A= kx?/2 E, = kx?/2 A = kx,3/2 - kx@/2

A=-(E,-Ey)

[E]:ﬂx :H%





